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VECKANS PROBLEM

Lösningsförslag till VP5

π=Ω⇒= 2T  och Fourierkoefficienterna till  f  är
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Amplitudfasvinkelformen fås med    00 cA =   och för  1≥n
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                svar:

                             Funktionen  f  och  dess Fourierserie
             (delsumman med 26 toner):

Lösning till tentauppgift 3  (96-08-26):

a) ( ) ( )divIF xy x y z xze xy x y z xzex y z x y z= − + + + + + + − =+ + + +2 2 2 2 02 2 4 2 2 42 2 2 2 2 2

sin sin ,

     alltså har  IF   en vektorpotential.

b) Sök  A =  (0 , p, q)  så att  rotA = ( )′ − ′ − ′ ′ =q p q p IFy z x x, , , dvs
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c) Flödet är  F IF dS
S
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